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回答数 3419

履修者数 3738

回答率 91.5%

明確ではなかった 136 4.0

2.授業はシラバスに沿って進められていましたか？ 人数 割合

1.毎回の授業の目的は明確でしたか？ 人数 割合

明確だった 3283 96.0

わからない（シラバスを把握していない） 610 17.8

3.授業は学生の理解度を確かめながら進行していましたか？ 人数 割合

シラバスに沿って進められていた 2752 80.5

シラバスに沿って進められていなかった 57 1.7

どちらとも言えない 315 9.2

あまり確かめていなかった 75 2.2

確かめていた 2044 59.8

ある程度確かめていた 932 27.3

わかりやすかった 1874 54.8

だいたいわかりやすかった 996 29.1

確かめていなかった 53 1.6

4.授業の内容（教員の説明・演習・実技）はわかりやすかったですか？ 人数 割合

わかりやすくなかった 59 1.7

5.あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか？ 人数 割合

どちらとも言えない 361 10.6

あまりわかりやすくなかった 129 3.8

6.授業1回あたり平均してどの程度授業時間外に学習（予習・復習）しましたか？ 人数 割合

2時間以上 162 4.7

意欲的だった 2980 87.2

あまり意欲的ではなかった 439 12.8

30分未満 1047 30.6

全くしなかった 996 29.1

1～2時間 303 8.9

30分～1時間 911 26.6

ほぼ達成できた 1332 39.0

あまり達成できなかった 384 11.2

7.あなたはこの授業の学習目標を達成できましたか？ 人数 割合

十分に達成することができた 1184 34.6

8.総合的に判断して、この授業は満足できるものでしたか？ 人数 割合

満足 1813 53.0

ほとんど達成できなかった 48 1.4

学習目標を知らない 471 13.8

やや不満 95 2.8

不満 42 1.2

やや満足 1032 30.2

どちらとも言えない 437 12.8

板書やパワーポイントの掲示の仕方 248 7.3

機材の使い方 52 1.5

9.この授業で工夫・改善してほしいと思うものをすべて選んでください 人数 割合

教材・配布資料 346 10.1

時間の使い方（ペース配分など） 214 6.3

授業の進度（早すぎる） 238 7.0

声の聞き取りにくさ 255 7.5

説明や指示の仕方 323 9.4

授業の難易度（難しすぎる） 329 9.6

授業の難易度（易しすぎる） 12 0.4

授業の進度（遅すぎる） 49 1.4

課題の量（多すぎる） 114 3.3

課題の返却やフィードバック 64 1.9

授業の内容 201 5.9

授業に関する連絡 72 2.1
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履修者数 5568

回答率 84.5%

回答数 4707

1.毎回の授業の目的は明確でしたか？ 人数 割合

明確だった 4611 98.0

明確ではなかった 96 2.0

2.授業はシラバスに沿って進められていましたか？ 人数 割合

シラバスに沿って進められていた 3871 82.2

シラバスに沿って進められていなかった 75 1.6

わからない（シラバスを把握していない） 761 16.2

3.授業は学生の理解度を確かめながら進行していましたか？ 人数 割合

確かめていた 3229 68.6

ある程度確かめていた 1034 22.0

どちらとも言えない 333 7.1

あまり確かめていなかった 57 1.2

確かめていなかった 54 1.1

4.授業の内容（教員の説明・演習・実技）はわかりやすかったですか？ 人数 割合

わかりやすかった 2990 63.5

だいたいわかりやすかった 1178 25.0

どちらとも言えない 367 7.8

あまりわかりやすくなかった 117 2.5

わかりやすくなかった 55 1.2

5.あなたはこの授業に意欲的に取り組みましたか？ 人数 割合

意欲的だった 4243 90.1

あまり意欲的ではなかった 464 9.9

6.授業1回あたり平均してどの程度授業時間外に学習（予習・復習）しましたか？ 人数 割合

2時間以上 363 7.7

1～2時間 459 9.8

30分～1時間 1140 24.2

30分未満 1321 28.1

全くしなかった 1424 30.3

7.あなたはこの授業の学習目標を達成できましたか？ 人数 割合

十分に達成することができた 2044 43.4

ほぼ達成できた 1658 35.2

あまり達成できなかった 391 8.3

ほとんど達成できなかった 49 1.0

学習目標を知らない 565 12.0

8.総合的に判断して、この授業は満足できるものでしたか？ 人数 割合

満足 2872 61.0

やや満足 1231 26.2

どちらとも言えない 475 10.1

やや不満 89 1.9

不満 40 0.8

9.この授業で工夫・改善してほしいと思うものをすべて選んでください 人数 割合

教材・配布資料 509 10.8

板書やパワーポイントの掲示の仕方 225 4.8

機材の使い方 40 0.8

声の聞き取りにくさ 178 3.8

説明や指示の仕方 217 4.6

時間の使い方（ペース配分など） 171 3.6

授業の進度（早すぎる） 130 2.8

授業の進度（遅すぎる） 59 1.3

課題の量（多すぎる） 48 1.0

授業の難易度（難しすぎる） 240 5.1

授業の難易度（易しすぎる） 12 0.3

課題の返却やフィードバック 44 0.9

授業の内容 146 3.1

授業に関する連絡 23 0.5


